
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

щодо прогнозних тарифів на теплову енергію та надання послуг з постачання 

теплової енергії населенню та іншим суб’єктам господарювання,  

що надаються  КП «Теплоенерго» на опалювальний період 2024-2024 рік 

для Слобожанської територіальної громади 

 

На виконання вимог Порядку інформування споживачів про намір зміни 

цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, 

затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 №130, КП 

«Теплоенерго» інформує про наміри здійснити  зміну тарифів на теплову енергію, 

її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової 

енергії для всіх категорій споживачів. 

Метою зміни тарифу є приведення діяльності суб’єкта господарювання, який 

виробляє, транспортує та постачає теплову енергію до економічно обґрунтованого 

рівня. 

Розрахункові тарифи на теплову енергію складають: 

- для потреб населення – 2 150,75 грн./Гкал (без ПДВ); 

- для потреб бюджетних організацій – 3 333,14 грн./Гкал (без ПДВ); 

- для потреб інших споживачів – 3 333,14 грн./Гкал (без ПДВ).  

 

В опалювальному періоді 2024-2025 рр. на виконання Закону України «Про 

особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення іх 

функціонування» та Постанови КМУ від 29.04.2022 № 502 для кінцевих 

споживачів комунальних послуг (населення) тарифи на послуги з постачання 

теплової енергії не підвищуватимуться та застосовуватимуться на рівні тарифів, що 

застосовувались станом на 24.02.2022, а саме відповідно до Постанови 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 30.11.2020 № 2257 «Про внесення змін до Постанови 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та 

комунальних послуг, від 14 січня 2020 року №90». 

 

Зауваження та пропозиції, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань  

приймаються за адресою: 49081, м. Дніпро, проспект Слобожанський, 29, оф. 504  

або на електронну адресу  teploenergodnepr@gmail.com протягом 7 календарних 

днів з моменту публікації повідомлення. Для реєстрації пропозицій (зауважень) 

просимо зазначити прізвище, ім’я та по батькові особи (для юридичних осіб - 

повне найменування), що її подала, та її контактні дані для здійснення зворотного 

зв’язку. 
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